

谋求个性化发展 ,15岁女孩赴美国读高中 我市出国留学学生越来越低龄化了

记者 吴璐璐 吕育才

市民施女士女儿杨梓滢今年15岁,近日远赴美国,在滨州的一所高中读高一。近年来,留学持续升温,留学呈低龄化趋势。我市出现一批小小留学生,出国读本科和高中。

上完初中出国留学 满足个性化的发展

施女士说,她是从孩子上初二就开始了解关注出国留学了。当记者问施女士为什么这么早就考虑把孩子送出去留学时,她说,刚开始的时候,她也考虑过孩子还太小,怕出去后不能独立生活,打算让她在国内的国际学校上完高中以后再出国。后来多方了解几个国际学校的情况,从费用、师资、专业知识等各方面考虑,才决定去美国读高中。

她说,现在周围的朋友经常在一起谈论子女出国留学的事。孩子们出国也会碰到各种各样的问题。他们都是早早做好准备,有规划地让孩子提早学习语言,提早与国外的住家家庭取得联系,并进行了解和沟通,以便确保孩子出国后平安顺利。

市民徐丽贞的双胞胎儿子都在美国读大学。她自己在安哥拉做生意。她说,房子不买也要先把孩子培养好。孩子初三时,她就开始了解出国留学事情,显得非常有计划。她说:我自己是在国外做生意的,对国外情况比较了解。孩子19岁时,让孩子出去留学,能接触一些与国内不同的东西,对他的未来发展有帮助。

据了解,目前一些中学生希望到国外就读,原因之一是国外学校可以更好地满足学生个性化的发展,为未来发展提供更多选择;原因之二是与市民生活条件提高密不可分,现在条件好了,能满足孩子留学所需的费用。无论是美加、欧洲还是澳洲,中学阶段学校几乎不提供奖学金,想完成学业全靠家庭支付费用。谈及这点,佳栋留学机构的留学顾问杨老师说,现在家长对孩子的教育越来越重视,优先考虑学校的综合设施情况,再了解留学费用等问题。前来咨询的家长几乎没有在留学费用上斤斤计较的。

记者在采访中发现,越来越多的家长选择初三到高二阶段为孩子办理留学手续。杨老师说,因为他们意识到,在国外,大学已进入了专业化的学习。从读语言方面来讲,有了中学阶段的学习,将会有非常好的语言基础为选择大学及专业做好准备;从读专业来讲,如果没有读过国外的高中,可以选择的本科专业非常有限,基本停留在数理化、商科类专业,而无法选择一些孩子有兴趣的专业,如医学、生化、社会科学、法律、文学、政治等。

申请出国 学生家长更加理性

随着中国经济实力的增长以及国内教育水平的不断提升,对于是否选择留学海外以及如何选择海外的学校,学生及家长的思考越来越理性。

我市某留学中介机构曾对我市一所初中两个年级8个班的300多名学生进行问卷调查。调查显示,200名学生有出国留学意向,其中计划高中出国留学意向的有40人,占留学总数的25%;想大学出国留学100人,占留学总数50%;想研究生出国留学的有50人,占留学总数25%。

杨老师说:如今花一大笔钱,只为出国拿一个国外学校的学位证书而选择出国读书的学生越来越少。海归在我国的人才市场已经不再稀缺,这意味着用人单位会更加注重应聘者的综合素质。仅凭一纸国外院校的文凭,在就业市场上并无竞争优势。从目前我们服务的客户来看,想拓展视野、施展抱负的学子才是主要留学申请者。

采访中,记者了解到,有留学计划的人群中,大多数不具备在国外学习的相关经历,而且对于出国留学流程的了解程度也不高。大多数家长都是提前一年以上开始准备孩子的留学。

一些计划出国读高中的学生在留学的准备上更加的充分,申请的周期也更长,很多达到两年以上。杨老师说:因为高中阶段的学生出国的事情大多是父母代办的,所以这部分人群的家长更依赖留学机构,选择学校、文书和规划都是留学人群最需要帮助的环节。

赴美读高中的学生 四年增长近五成

杨老师说,我国留学生在不断增加,美国是最受欢迎留学目的地。从他们机构办理出国的留学生中,35%以上是前往美国的。具体而言,在留学国家的选择上,美国连续四年是留学首选,英澳加紧随其后,德国、新西兰和法国的占比也有所提升,韩剧、日本文化的兴起也吸引了一部分留学生,留学生目前的国家分布整体格局较为稳定。

2017年8月份,美国国务院教育与文化事务局公布一项调查,近年来,到美上高中的留学生数量逐年增长,而中国大陆留学生的数量位居前茅。非营利组织国际教育协会(Institute of International)报道称,现在全美高中当中,每五个留学生中就有两个来自中国大陆。中国大陆留学生在美国高中就读的数量从2013年到2016年这四年时间里增长了48%,而且这一数字还有递增的趋势。

6岁孩子找妈妈迷路 警察当起临时保姆



记者 周灵芝 通讯员 陆潇雅

本报讯 妈妈被车撞了,住进了医院。6岁的儿子时刻牵挂着她。幼儿园放学了,他忍不住又想念妈妈,便一个人悄悄地溜出校门,去医院探望妈妈,结果迷路了。25日,江南派出所民警说起几天前遇到的暖心娃,被母子间浓浓的骨肉亲情所感动。

事情要追溯到18日17时35分许,110接到一市民报警称,他接孩子放学回家,途经中医院门口,见马路边有一名小男孩呆站着,旁边没有大人陪同,上前询问得知孩子迷路了,便打电话向警方求助。

民警将小男孩带回派出所。一路上,小男孩的表现让民警意外,其他孩子迷路之后第一反应就是哭着找爸爸妈妈,但小男孩除了对民警的提问稍许紧张外,表现得很冷静。小男孩告诉民警,他叫方方,今年6岁,家住城南路。不久前妈妈被车撞了,他一直很想去看望住院的妈妈。趁着放学老师不注意,他就一个人悄悄地溜了出来。在他的记忆中,妈妈曾带他到医院看过病,他根据以往记忆一个人从学校走到了中医院。

到派出所时,已是吃饭的时间。民警想办法联系到方方的父母。方方的母亲住院,父亲要负责照看母亲走不开,方方的爷爷又住得比较远,只能拜托民警先帮忙照顾。民警只能当起临时保姆,给孩子喂饭(如图)给孩子买牛奶,还陪着孩子一起看动画片。

直到18点29分许,方方的爷爷才赶到派出所,将方方领回。离开前,方方不舍地拉着民警叔叔道别。

永康四联房产代理销售
宜家时代店面/车位热销
可办按揭贷款,买方只需交契税。
宜家时代1-2楼临街店面,建筑面积261㎡、293㎡、313㎡、372㎡、468㎡等,售价15500元/㎡-16500元/㎡;另有少量车位、车库出售;价格7-18万元左右,详询:18257993726;
丽州首府店面二间,1-2层,建筑面积230㎡;新河路2楼套房,建筑面积124.5㎡,精装修。
首府店:丽州北路278号(丽州首府门口)87119096
公园店:公园里8幢7号(龙川公园对面,阿庆嫂往东50米)87119526、87111047、87113105、87119506
金胜店:金胜路68号(房管大楼对面)87129017
华丰店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)87181592
南苑店:南苑东路27号(建行南苑网点旁)87103519

永康市西溪镇2017年度农村私人建房拟批基名单公示

永康市西溪镇2017年度农村私人建房拟批基名单经各村上报,永康市西溪镇人民政府审核初步同意。现将拟批基名单及举报电话公示如下,如有疑义,请在一周内向永康市西溪镇人民政府、永康市西溪镇村镇办举报。

拟批基名单:
柏西村:黄官荣 玉川村:卢建新

后岗头村:程秀英 洪塘村:任岩荣
举报电话:
永康市西溪镇镇人民政府:87400013
永康市西溪镇村镇办:89209046 89209045

永康市西溪镇人民政府
2017年9月26日

招标公告

花街绿道9号主线(金杜店园)、1号支线(新溪王洋)建设工程,根据有关法律法规规定,拟向社会公开招标。现将报名有关事项公告如下:

一、工程概况:本工程位于永康市花街镇,本工程含道路、绿化、排水、标示等专业工程。采用投标资格后审方式招标。

二、工程地点:永康市花街镇。

三、工程预算:约199万元。

四、资质要求:要求具备市政公用工程施工总承包叁级

及以上资质等级的企业,项目经理需由取得贰级及以上市政公用工程注册建造师资格证书的人员担任。

五、报名时间:2017年9月28日至2017年9月29日17时止

六、报名地点:永康市华丰西路123号二楼

联系电话:0579-87181448 13858918362

七、报名需携带下列材料:企业介绍信、营业执照、资质证书、安全生产许可证、项目经理资格证书,以上所有复印件加盖公章并装订成册。

永康市花街镇人民政府

浙江致远工程管理有限公司永康分公司

2017年9月27日

招标公告

永康市舟山镇下丁村道路硬化工程,根据有关法律法规向社会公开招标,欢迎具备市政工程总承包三级及以上资质单位带盖章复印件报名。

报名时间:2017年9月29日-30日

报名地点:总部中心金州大厦12楼

联系电话:0579-89285589

永康市舟山镇下丁村经济合作社

2017年9月25日